



蓝钻工程,无论是工艺和材料,还是环境和管理,环环兼顾,节节领先,故为业界新尊。那么什么是蓝钻工程呢?

蓝钻工程,源于欧洲最先进的施工和管理理念,包括工艺质量保障系统、材料质量保障系统、环境质量保障系统和管理质量保障系统四个有机模块,专注于整个施工过程的系统化,是目前国际上最新的和最具系统性的家庭装修施工和管理标准。与此对应,我们的装修工程也从四个方面来提供保障,其中钻石的切工对应我们的工艺质量保障系统,净度对应我们的材料质量保障系统,色彩对应我们的环境质量保障系统,重量对应我们的管理质量保障系统,一个好的工程,也必须在这四个方面都达到很高的要求。如何向客户用一句话概括蓝钻工程?“蓝钻工程”是一个系统化的工程,它集工艺、材料、环境和管理为一体,讲求将家装做到性价比最高,是家庭装修施工和管理最新标准工程。



咨询电话: 65628468



美涂士服务至诚铸辉煌

在涂料行业,欲打造良好的口碑营销,服务至诚是关键。在美涂士,用户的满意是检验工作成效的唯一标准。美涂士认为,经营企业就是经营好员工和客户,就是要让员工和客户(顾客)满意,让社会满意,让股东满意。

美涂士在任何情况下都真诚为客户着想。不断为经销商在营销思路献上计献策,还在施工过程中提供专业的指导。即便有问题发生意见分歧时,美涂士的工作人员总是站在客户的角度去考虑问题,在不违背公司原则的前提下利用自身的专业技能帮助客户解决问题,减少损失,创造效益。美涂士时刻不忘带给客户更好的服务,为公司创造多赢的结果。

为打造一流的销售服务体系,美涂士实施了一系列有效的措施。2000年8月,美涂士在全国设立以贴身服务客户为己任的服务中心,建立了一支反应迅速的营销、服务队伍,为各地经销商的市场推广提供了有效的指导和帮助。2004年,美涂士独创涂料行业内唯一的系统化、标准化、高效反应的“8848服务体系”,其囊括了产品售前、售中和售后三个阶段的服务,并分别针对装饰公司、消费者、客户作出承诺,实施相关的专业化服务,如针对装饰公司的服务,功能包括专业咨询、专业预算、专业监理、专业指导、专业工艺、专业调色、专业培训、专业养护;针对消费者提供放心购买、样板展示、工艺拟订、现场监理、预约翻新等八项专业服务。

招商热线: 0371-66528200

地产喜迎新 春联赛揭晓

1月3日,由有关单位主办、枫华(郑州)置业有限公司协办的“河南省第六届迎春征联大赛”在郑州揭晓。与会13位对联专家参加了评审,共评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖30名。

2009年是己丑年,为了弘扬民族传统文化,让河南人民过一个具有文化特色、洋溢祥和气氛的牛年春节,特延续这一民间特色浓郁的文化活动。据征联活动策划人牛书友介绍,本次大赛的评选从三个方面把握:一是切河南,二是切春节,三是切牛年。符合这几个标准以后再从对联艺术、语言风格、实用价值等

方面来决出高低。安徽周广征的“岳色河声,韵满中原,万象新天开画卷;柳梢梅萼,春回大地,一犁好雨播诗行”获得一等奖;河南孟繁国的“细雨润中州,巧织山河千丈锦;和风吹大地,新梳杨柳万丝春”,湖南崔钢兵的“梅吐新葩,万丈朝霞红广宇;牛耕沃土,一犁春雨绿中原”,江西张学俊的“牛耕新野;年庆大康”一并获得二等奖;河南于晓伟的“燕语欣传,龙魂永系;鼠须织锦,牛劲争春”,河北邢伟川的“新雨一犁,走线穿梭,千里中原千里锦;熏风几笔,点红嫩绿,卅年长卷卅年春”,山东苏振学的“玉燕呈祥,街数点新梅,香冲云外;金牛献

瑞,携一犁春雨,绿染天涯”,广东成小诚的“春色满中州,看嵩岳云开、黄河浪涌;小康通大道,喜金牛阔步、骏马扬鞭”,湖南张文武的“爱作鼠标,点击春风吹大地;情充牛市,飙升喜雨洒中原”,山东刘焕东的“春风似剪刀,裁成祥瑞中州景;善政如神笔,画出和谐大治图”获得三等奖。作品从多个角度表达对祖国的赞美之情,抗击冰灾、抗震救灾、无与伦比的北京奥运会、神七飞天成功、改革开放三十年、两岸三通……2008年令人难忘的国家大事,在作者的对联中都有反映。真可谓异彩纷呈,春意盎然。
黄斌 莫非

380万! 只为还绿于民的承诺

——鑫苑·逸品香山现场体验中心重迁新址探究

2008年12月30日,鑫苑·逸品香山售楼部门前机器轰鸣,占地近千平方米的售楼部正式开始拆迁。“这么漂亮的售楼部怎么说拆就拆了呢?”

380万! 为政府规划,义不容辞

“我们的现场体验中心是2008年5月份开始开放的,体验中心刚建成时,附近很多居民都喜欢到里面坐坐,也有很多去黄河迎宾馆玩的人路过这里都会进来休息会儿。”一名置业顾问说。本次拆迁的售楼部是郑州建投鑫苑置业有限公司2008年开发的一个高端楼盘——鑫苑·逸品香山的现场体验中心。

“在当初建设售楼部的时候,因工地现场不具备做售楼部的施工条件,因此与郑州市相关部门签订土地租赁合同后我们将售楼部建在规划中的市政绿地上。”面对笔者的疑问,建投鑫苑·逸品香山项目负责人说,逸品香山是



建投鑫苑在别墅区打造的一个纯花园洋房的高端楼盘,预计今年下半年就能交房。原售楼部也是依楼盘的整体风格而建,总造价380多万元。这次拆迁主要是应市政规划要求,让售楼部所在地块尽早规划,建成市政公园。

漫步别墅区 享受美好都市生活

据了解,拆迁以后,新的市政公园即将确

定规划并开始建设。占地10000多平方米的市政公园被鑫苑·逸品香山项目所怀抱,配合着项目本身精致的社区景观规划、高达40%的绿化率和1.6的超低容积率,这里将成为真正意义上的生态洋房样板社区。

“当初我们的逸品香山项目在此选址主要是基于‘一有一无’这两个原因而来:‘一有’是指逸品香山位于有着郑州别墅区之称的花园路英才街交会处,有别墅区纯天然生态环境,这是市区内任何一家楼盘都缺少的天然氧吧;而‘一无’则是指别墅区内的楼盘大多为别墅,更有市区内楼盘的浓郁生活氛围,更没有真正意义上的社区。”鑫苑·逸品香山正是在‘一有’的基础上填补‘一无’空白,在别墅区天然氧吧的生态环境中建设和谐宜居的全新花园洋房社区。
刘涛

中油国际名店街公开签约选铺

上周六,与郑东新区CBD会展中心一路之隔的中油国际名店街项目销售现场人潮涌动、热闹非凡,众多购房者与投资客纷纷前来参加在这里举行的中油国际名店街首批金钻旺铺的公开签约选铺活动。

中油置业品牌实力让消费者放心

上午10时许,记者在现场看到,位于CBD商务内环路九如路交会处的中油国际名店街项目销售现场挤满了前来选铺签约的客户。

据了解,中油置业是一家专营高端房地产开发的企业,其开发的高端住宅项目中油·运河上郡自面世以来就备受追捧,而屹立于CBD西门口的中油国际双子座项目也将于今年5月份正式营业,成为郑东新区首家开业的五星酒店。同时该公司开发的中油国际·金融大厦也因四家大企业的收购成为郑州写字楼销售中的一个奇迹。这一系列的产品使该公司在获得市场好评的同时,更获得了“中原地产综合实力十强企业”、“中原地产十大品牌地产

企业”等多项重量级荣誉。

携手世界500强打造郑东商业神话

据悉,中油置业此次推出的中油国际名店街项目,是由曾参加2008北京奥运会场馆设计的美国MG2建筑设计和参与世界最大的澳门金沙赌场设计的权威机构——香港MT(美腾)设计工程有限公司等国际众多一线实力企业共同倾力打造。加上项目外立面采用的真石石材,外观宏伟壮观、雍容经典,建成后也将成为郑东新区特色地标性建筑。

中油置业不仅把建筑品质做到最好,为了项目的持久健康发展,更是联合了世界500强企业——南半球最大的商业零售商L.J.HOOKER集团,为中油国际名店街后期的管理运营,将对包括业务管理、业务托管、品牌经营、资金注入等进行管理,同时还负责为名店街项目引进众多世界知名品牌,并为中油国际名店街的日后健康发展和商铺持续火爆经营提供切实保障。
李志敏

恒通假日风景花园缘何淡市热销

自金融危机波及全国以来,各行各业都受到严重影响,特别是房地产行业更遭受了前所未有的磨难,而位于白沙镇振兴路和恒通路交会处的恒通假日风景花园却在这样一个市场氛围中,取得了淡市热销的楼市神话,这是什么原因?

新客站旁,升值潜力巨大

刚刚在恒通假日风景花园为自己父母选购一套住房的曹先生说,现在郑东新区CBD已经形成规模,而郑下一体化的飞速发展更是为恒通假日风景花园提供了巨大的升值空间,居住在这里,生活配套十分完善,不但有便捷舒适的生活,还能够享受清幽的环境。

“就是看中了恒通假日风景花园的环境才买的。”另一位买房的孙女士说,“这里不但环境好,而且教育配套也很齐全。”孙女士说,同时小区里的医院、篮球场、社区超市、风情商业街等完善配套,也为社区提供了一站式生活所需,丰富了社区的和谐文化生活。

高入住率,CBD旁成熟社区

据悉,恒通假日风景花园一、二期已全部

入住,入住率已达80%,浓厚的居住氛围使社区成为一幅和谐人居的图画。

一位正在装修的贾先生说起恒通假日风景花园也高兴地说,当时和开发商签订《商品房买卖合同》的交房标准是毛坯房,但是等交房时,发现恒通假日风景花园的开发商已经把卫生间进行了装修,房子质量更是让人放心。

难怪恒通假日风景花园项目负责人介绍说,口碑才是最好的广告,这也是恒通公司一直秉承的理念,正是这种一切为了业主的企业精神,恒通假日风景花园从二期开始,通过老客户介绍新客户成交的比例高达60%,老客户介绍成交成为项目成交的重要渠道,这也是市场不景气的时候,恒通假日风景花园销售持续火爆的主要原因。
李志敏

威尼斯水城喜获省“结构中州杯”

1月6日,河南省城开集团威尼斯水城项目三期亚德里亚湾B1号楼顺利封顶,一座高96米共31层的高层屹立西区,成为西区住宅的最高建筑。

威尼斯水城项目位于农业路与桐柏路交会处北300米,是城开集团集多年开发经验,倾三年心力精心打造的700亩大型水景社区。三期在售项目亚德里亚湾,规划建设18栋现代简约板式高层。

近期,水城三期项目又凭借出色的建筑设计、严谨的工程质量喜获河南省建筑界最高奖——河南省结构中州杯工程,其优秀的项目品质已经得到了各方认可和赞许。
张露露

金帝城迎双节解忧送福

河南金恒基地产发展有限公司开发的金帝城于2008年12月31日~2009年1月3日在河南省人民会堂特举行了迎双节解忧送福活动。该公司购入大蒜免费送给金帝城的一、二期新老业主和到场的人们。活动从开始到结束金帝城共计免费发送大蒜600吨。虽然活动送出的物品价值不高,却体现了一个开发企业对社会的观念和大爱之心。
李国朝 赵瑞肖

房管局首倡“房地产阳光销售”

针对当前房地产市场买方和卖方信息不对称的情况,郑州市房管局郑东新区直属分局在郑州市首个以政府名义,要求自今年1月1日起,郑东新区所有新批准销售和在售楼盘都要在售售楼部设置公示栏和预售楼盘信息表。这些公示内容还将体现到商品房买卖合同中,充分保证购房者的知情权。

河南王牌企划董事长上官同君认为,当前老百姓持币待购和开发商持房待售的僵局只有导入阳光销售工程,才能彻底实现买方和卖方的信息对等。郑州市房管局首倡“房地产阳光销售工程”,并以东区为试点,为2009年郑州市迎来“民生地产年”拉开了大幕。
上官

皇朝饰品生活馆开业送惊喜

近日,位于黄河路与黄河北街交叉路口的星布布艺·墙纸·家居·饰品馆“皇朝饰品馆”,及位于郑汴路与玉凤路交叉路口的“摩力克布艺连锁专卖店”概念馆亮相。据悉,两家饰品馆供应世界最新家饰布,开业期间还举办有酬宾活动。
李国朝